

DECIZIA

Consiliului de Conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare
nr. 12 din 28 februarie 2020
cu privire la recunoașterea și echivalarea actelor privind titlurile științifice obținute în alte state

În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului Republicii Moldova nr. 201 din 28.02.2018 cu privire la organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare (pp. 2 și 3 ale Hotărârii și p. 9, 6), e) ale anexei nr. 1), ale Regulamentului cu privire la recunoașterea și echivalarea actelor de înaltă calificare științifică și științifico-didactică obținute în străinătate, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 472 din 6 mai 2004, cu modificările și completările ulterioare, în temeiul recomandărilor Comisiilor de experți, Consiliul de conducere **DECIDE:**

1. Se recunoaște titlul științific de doctor în inginerie mecanică (diploma de doctor în inginerie mecanică, eliberată de Ministerul Educației Naționale al României la data de 21 martie 2019, Nr. 122, Seria J Nr. 0034354), acordat dlui **BORDOS Ruslan** în urma susținerii tezei de doctorat cu tema „Analiza dinamică în procesul de vibrație a betonului pentru mărirea capacității de rezistență”, în cadrul Universității „Dunărea de Jos” din Galați, România, care se echivalează cu titlul științific de doctor în științe tehnice, specialitatea 211.06. *Mecanica construcțiilor* și se eliberează certificatul de recunoaștere și echivalare dlui **BORDOS Ruslan**.
2. Se recunoaște gradul științific de doctor în științe agricole (diploma de doctor în științe, eliberată de Comitetul Superior de Atestare de Stat al Federației Ruse la 6 martie 1998, Seria ДК № 010910), acordat dlui **RADIONOV Vladimir** în urma susținerii tezei de doctor în științe agricole cu tema „Оптимизация селекционного процесса при создании молочного типа цыгайских овец”, la 21 octombrie 1997, în cadrul Institutului de Cercetări Științifice în Zootehnie din Federația Rusă, care se echivalează cu titlul științific de doctor habilitat în științe agricole, specialitatea 421.01. *Ameliorarea și biotehnologia reproducerii animalelor* și se eliberează certificatul de recunoaștere și echivalare dlui **RADIONOV Vladimir**.
3. Se recunoaște titlul științific de doctor în relații economice internaționale (diploma de doctor în relații economice internaționale, eliberată de Ministerul Educației și Cercetării al României la data de 08 iulie 2005, Nr. 8, Seria D Nr. 0001283), acordat dlui **MIHALACHE V. Sveatoslav** în urma susținerii tezei de doctorat cu tema „Tranzacții futures și cu opțiuni pe valute”, în cadrul Academiei de Studii Economice București, România, care se echivalează cu titlul științific de doctor în științe economice, specialitatea 522.01. *Finanțe* și se eliberează certificatul de recunoaștere și echivalare dlui **MIHALACHE Sveatoslav**.
4. Se recunoaște titlul științific de doctor în istorie (diploma de doctor, eliberată de Ministerul Educației Naționale al României la data de 11.10.2019, Nr. 147, Seria J № 0034380) acordat dnei **VICOL I. Polina (LUNGU)** în urma susținerii tezei de doctorat cu tema „Alexandru Boldur - simbol al identității naționale”, în cadrul Universității „Dunărea de Jos” din Galați, România, care se echivalează cu titlul științific de doctor în istorie, specialitatea 611.02. *Istoria românilor* și se eliberează dnei **LUNGU Polina** certificatul de recunoaștere și echivalare.

Președinte al ANACEC

Secretar general



Andrei CHICIUC

Sergiu BACIU